
��������	ABCD��E� ���������	��A�B��CD�E�F���	�����������������

Sestavy BN - NNML 2011 a ml.
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. TJ VS Praha - Ko�ata 1,55 3,25 4,80 1,25 1,55 2,80 7,60

Sestavy BN - NNML 2010 a ml.
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1.-2. ������������	��A�B���F���	���� 2,15 4,55 6,70 2,10 3,90 6,00 12,70
1.-.2 �A������������� 2,45 4,10 6,55 2,35 3,80 6,15 12,70

3. ���F�����	�������� �D 1,65 3,85 5,50 1,75 4,60 6,35 11,85
4. �!�"��!	�#$��C 1,85 3,95 5,80 1,55 3,45 5,00 10,80
5. %�A�&D�'�����(�) # 1,55 3,10 4,65 1,75 3,80 5,55 10,20
6. ����*������+�,�C�- 0,80 1,95 2,75 0,85 1,90 2,75 5,50

Sestavy BN - NNML 2008 a ml.
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. �!�"��!	�#$��C�. 3,40 5,00 8,40 2,35 6,00 8,35 16,75
2. ������C�/���0 1���(����� 2,80 4,80 7,60 2,10 6,35 8,45 16,05
3. ���������+���'���, �'� 2,25 4,90 7,15 2,85 5,10 7,95 15,10
4. ���F�����	�����	�� ��� 2,20 5,65 7,85 1,65 4,80 6,45 14,30
5. ������C�/���0 1�������# 0,95 4,80 5,75 2,70 4,65 7,35 13,10
6. ��*%�#�A����C��F��� 1,60 4,10 5,70 1,60 3,65 5,25 10,95
7. �A����$#2����	� 2,00 3,05 5,05 1,90 3,50 5,40 10,45
8. �!�"��!	�#$��C�.. 1,80 3,00 4,80 2,20 3,30 5,50 10,30
9. %�A�&D�'�����(�) #�. 1,75 2,15 3,90 1,80 4,10 5,90 9,80
10. ������������	��A�B���F������3��)�� 2,05 2,95 5,00 1,60 3,10 4,70 9,70

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

10. ������������	��A�B���F������3��)�� 2,05 2,95 5,00 1,60 3,10 4,70 9,70

11. %�A�&D�'�����(�) #�.. 1,95 2,00 3,95 1,80 2,70 4,50 8,45

12. �A������������� 0,75 1,25 2,00 1,65 1,30 2,95 4,95

13. ����*������+�,�C�- 0,80 2,10 2,90 0,80 1,40 0,3 1,90 4,80
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Spole�ná skladba srážky celkem srážky celkem
1. &'����������	��A�B��F�����&��(���� 5,20 6,40 11,60 4,55 4,45 9,00 20,60

��������������� !"���!��������)���%����

Spole�ná skladba srážky celkem srážky celkem
1. &'����������	��A�B��F����&��"� 4,10 5,00 9,10 4,50 5,40 9,90 19,00
2. &'�������*���+�'�,! +� 4,20 5,25 9,45 3,20 4,00 7,20 16,65
3. &'�F�����	� 3,40 4,75 0,3 7,85 2,75 4,60 7,35 15,20
4. &'����������	��A�B��F����-.��/��� 3,70 4,10 0,9 6,90 4,15 4,30 0,9 7,55 14,45

���������������� !"���!��

Spole�ná skladba srážky celkem srážky celkem
K E K E

1. 0�A�1D +�������2!% 5,15 6,25 11,40 4,75 5,10 9,85 21,25
2. &'��.�� ���*�,�C�3! 2,40 4,05 6,45 5,15 3,55 8,70 15,15
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Spole�ná skladba srážky celkem srážky celkem
1. �4�$��4	�%5 �C 6,40 7,35 13,75 6,10 6,60 12,70 26,45
2. &'����������	��A�B���F���	���� 5,25 6,40 11,65 5,65 6,40 12,05 23,70

Kone�né 
po�adí

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí K E K E

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí K E K E

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí K E K E

1.provedení 2.provedení Celkový 
sou�etK E K E
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Jméno srážky celkem srážky celkem
D E D E

1. &'�()�*�D+�C�,����	� 5,30 5,15 10,45 3,70 6,55 10,25 20,70
2. �A�&��+�-��.����/�0-.1����� 4,80 5,50 10,30 2,80 5,05 7,85 18,15
3. &'����������	��F�� 3,00 3,90 0,6 6,30 3,75 5,55 9,30 15,60
4. �A�&��2#3����	� 2,10 3,05 0,3 4,85 2,65 4,45 7,10 11,95

������������� !"�D+��$%

Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. &'����������	��A�B���F���	���� 3,90 5,65 0,6 8,95 4,30 5,15 0,3 9,15 18,10
2. &'�()�*�D+�C�,����	� 4,00 5,25 9,25 3,05 5,10 8,15 17,40

4C�!�5"���+��!�5"��-�
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. �6�7��6	�#2+�C 2,90 4,95 7,85 3,55 5,60 9,15 17,00
2. �A�&��2#3����	� 2,00 3,80 0,3 5,50 2,20 4,50 6,70 12,20

4C�!�5"���+��!�5"����&
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. �6�7��6	�#2+�C 3,75 7,10 10,85 3,90 6,80 10,70 21,55
2. &'����C�!���8"9� 2,80 5,75 8,55 2,55 4,45 0,3 6,70 15,25
3. :�A�;D+%�������<"# 1,20 2,10 1,5 1,80 1,30 4,00 0,6 4,70 6,50

4C�!�5"���+��!�5"��!2������
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1. �6�7��6	�#2+�C 4,50 5,70 0,3 9,90 4,85 6,95 11,80 21,70
2. �A�&��2#3����	� 3,65 6,40 10,05 4,20 6,70 10,90 20,95
3. &'����������	��A�B���F���	���� 3,55 4,15 7,70 3,70 5,10 0,3 8,50 16,20
4. :�A�;D+%�������<"# 1,60 4,80 6,40 3,60 4,80 8,40 14,80

4C�!�5"���+��!�5"��D"������
Oddíl srážky celkem srážky celkem

1.-2. &�=:�#�A����C��F��� 3,20 5,75 0,6 8,35 5,45 7,50 12,95 21,30
1.-2. :�A�;D+%�>��?&�2$�CB@��C��CBA 4,20 6,80 11,00 4,15 6,15 10,30 21,30

3. �A�:B-�6	�#2+�C 3,35 6,50 9,85 4,05 7,00 11,05 20,90

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E

sestava BN lib. ná�iní Celkový 
sou�et

Kone�né 
po�adí D E D E


